

广东省新闻简讯

广东珠海市法轮功学员陈伟红女士被绑架

广东省珠海市香洲区拱北街道夏湾村 50 多岁的法轮功学员陈伟红女士，二零二五年六月十日上午在家被拱北口岸公安分局国保大队和九州港派出所警察绑架、抄家，并被非法关押。

广东揭阳市揭东区法轮功学员谢英的家人被当人质绑架

六月十五日，广东揭阳市揭东区云路派出所到该镇洪厝寮村企图绑架法轮功学员谢英。见谢英不在家，他们就绑架谢英的两位家人当人质，说要谢英去派出所，才放人质。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

广东省惠州市惠东县何镜如被关精神病院迫害致死

【明慧网】广东省惠州市惠东县何镜如先生，因坚持真、善、忍信仰，曾经遭中共冤狱共十八年，在三水劳教所、四会监狱、北江监狱遭受残酷迫害；二零二四年被惠东县公安局国保大队警察绑架，被非法关押在惠州市的某精神病院迫害，二零二五年五月二十日被迫害致死，终年 68 岁。

何镜如二零二四年再次被绑架，直接被劫持到惠州市的精神病院关押迫害，一直没有放出来。被绑架之前，他的身体是健康正常的，没有发现不良现象。他是在精神病院被迫害死的，具体哪家精神病院、遭受如何迫害，情况待查。

何镜如，一九五七年七月生，惠州市惠东县多祝镇人，园艺工人，他以前曾是篮球队员。修炼前他性格暴躁，身患多种疾病，一九九七年修炼法轮大法后，他严格按真、善、忍标准做好人，渐渐的把不良的思想行为都改正了，各种疾病不治而愈。从此，法轮大法给他的工作与生活带来了幸福与喜悦。

一九九九年七月中共江泽民流氓集团疯狂迫害法轮功，成千上万的法轮功学员被非法抄家、绑架、劳教、判刑等迫害。何镜如也遭到惨无人道的迫害，九死一生。以下是何镜如被中共邪党迫害的部分经历：

（一）被非法劳教三年，在三水劳教所遭受种种酷刑折磨

一九九九年七月二十日中共邪党开始疯狂迫害法轮功后，何镜如三次进京为法轮功鸣冤，三次被绑架，二零零零年一月因在天安门广场拉“法轮大法是正法”横幅，被非法劳教三年，在三水劳教所遭受迫害。三水劳教所的恶警采用毒打、电棍电、吊铐、关小号、牙签扎手指、烟头烫、用鞋底抽打脸、



罚蹲、熬鹰等多种手段迫害法轮功学员。何镜如遭受关小号、各种刑具、多根电棍电、非法加期等多种迫害。

（二）第一次被枉判五年，在四会监狱遭受残酷迫害，瘫痪两年多

二零零三年七月，何镜如因传播法轮功真相被绑架，后被非法判刑五年，被劫持到广东四会监狱迫害。在四会监狱，何镜如坚持信仰，拒绝写“三书”，恶警用多种酷刑折磨他，如：开水直接烫脸、烫手背，头被按到脏水里憋窒息，长时间被熬鹰，烟头放在鼻子上熏，上牙全部被打掉。在何镜如坚持信仰不改变时，恶警往他体内注射一种不明药物，使他长时间失去理智，叫干什么就干什么，在这种情况下，叫他在“三书”上签字。

何镜如受药物摧残，造成臂部肌肉萎缩，两腿无法行走，上厕所要两个人扶着。临近出狱，恶警专门找三个人搀扶他进行走路训练，掩盖他受迫害的真相。

（三）第二次被枉判五年，在北江监狱遭受残酷迫害、臂部肌肉萎缩

二零一零年一月二十八日，何镜如再次被绑架，被非法判刑五年后，于二零一零年十一月十二日被劫持到广东韶关北江监狱，遭受了种种惨无人道的酷刑折磨。

1、坐木樑。何镜如被劫入北江监狱后，恶警张继文、何勋泰唆使犯人朱水泉、钟玉（见下页）

(接上页) 华, 拆掉椅子上的坐板, 强迫何镜如坐在两条只有3厘米宽的小木橛上, 把他的脚和椅子腿绑在一起, 手绑在用木板临时钉成的扶手上。不给吃不给喝, 大小便都得在椅上。这两个恶徒还用脚后跟使劲踩何镜如的两只脚背, 何镜如被折磨了两天两夜。

2、“小房”吊铐、驱风油烟熏鼻孔。二零一零年十二月二十三日晚上, 恶徒把何镜如弄到主楼专供迫害法轮功学员的小房里, 把他的双手绑在背后, 在铁窗上吊了三天三夜。何镜如不放弃信仰, 恶徒又将驱风油洒在卫生巾上用火点着, 冒出烟和驱风油味, 直接薰在何镜如的鼻孔里。何镜如被放下来后, 已经不会动了。恶徒朱水泉说何镜如是装的, 就用牙签刺何镜如的手背, 发现毫无反应才罢手。何镜如被驱风油烟薰得太厉害, 咳出的痰呈黄泥样, 被送到韶关医院检查, 诊断是肺部严重感染。

3、施毒药。在监狱的一次会上, 何镜如向服刑人员讲大法好的真相, 并叫他们诚念“法轮大法好! 真善忍好”平安过劫难。恶警张继文气急败坏, 把何镜如带离会场, 监狱长也气得急忙离去。之后, 恶警张继文假惺惺叫犯人早上在警察的厨房煮粥给何镜如吃, 并暗中下毒药。何镜如吃后, 加重他在四会监狱受药物迫害造成的臂部肌肉萎缩。

4、一只胳膊被打断。二零一二年年底, 恶警把何镜如关押到三管区后限制自由, 何镜如绝食抗议, 恶徒就把食物放在何镜如的床前, 然后通宵达旦的播放各种影视资料搅扰他。何镜如停止绝食后, 恶警就逼迫其看攻击大法的影视资料, 何镜如抗议, 包夹曾永新、陈庆凯等就对他大打出手, 竟残忍地把他一只胳膊打断。

(四) 第三次被枉判五年, 又在北江监狱遭受残酷迫害、生活难以自理

二零一七年四月四日, 何镜如



在惠东县平山镇街道处, 手写“法轮大法好”、“真善忍好”, 遭不明真相的人构陷, 被惠东县公安局国保警察绑架, 非法关押在惠东县看守所迫害。

二零一八年三月下旬, 惠东县检察院勾结法院, 何镜如再被非法判刑五年, 并被勒索罚金一万元。何镜如又被劫持到广东韶关北江监狱, 遭受残酷迫害。二零二零年底, 狱警刘传凯指使犯人将何镜如背铐、扭腰长达一个月, 何镜如被迫害致生活难以自理。

二零二二年四月三日, 何镜如结束五年冤狱的残酷迫害, 出狱回家。中共不法人员又把他关押在惠州市敬老院, 在敬老院里一天二十四小时有专门包夹监视他, 他甚至有时回家探望亲人, 包夹都要跟着他, 根本没有一点人身自由的。

关于何镜如遭受的更多迫害, 请见明慧网文章《遭监狱药物摧残何镜如肌肉萎缩》、《手写“法轮大法好”广东何镜如再被非法判刑》、《广东省北江监狱狱警刘传凯折磨法轮功学员何镜如》等。

在中共对法轮功学员的迫害中, 对坚持信仰、不放弃修炼的法轮功学员, 中共惯用的手段之一是以“精神病”名义将健康的法轮功学员绑架到精神病院进行所谓的“治疗”, 实质上是折磨: 注射破坏中枢神经的药物、超极限强度的电针摧残、野蛮灌食、捆绑殴打、坐铁椅子等等, 其中最为广泛采用的是毒针, 受害者的痛苦外人难以想象, 很多人因此真的精神失常或死亡, 目前突破封锁了解的被精神病院、公安医院药物致死的法轮功学员至少59人。◇

为什么要告诉你法轮功真相

有人可能不明白: 法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相?

法轮功到底怎样? 法轮功学员自己有亲身体会, 他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功, 甚至参与了迫害, 而这是最危险的。

为什么呢? 因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人! 法轮功对社会有百利而无一害, 却遭到中共的残酷迫害, 善恶有报是天理, 自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相, 就是为了让世人明白: 不要因为听信了中共谎言, 受到蒙蔽和欺骗, 而令自己陷于危险的境地。想想看, 您对法轮功的成见来自哪里? 您看过法轮书籍吗? 您知道法轮功是什么吗? 为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢?

再请想想, 法轮功学员没要您一分钱, 不图您任何好处, 却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相, 他们有必要骗您吗? 要知道, 他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗, 为了让您平安, 有美好的未来。◇

